## **NEWS RELEASE**

2011年4月1日

株式会社 イマジカ・ロボット ホールディングス

報道関係各位

## 当社株式についてのお知らせ

株式会社イマジカ・ロボット ホールディングス (本社:東京都品川区 代表取締役社長:長瀬朋彦) は、2010年11月11日付「グループ組織再編に関するお知らせ」を公表しておりましたが、2011年4月1日を以ってグループ組織再編を行い、これにより、株式会社イマジカ・ロボット ホールディングスは株式上場企業 (JASDAQ スタンダード, 6879) となりましたので、お知らせいたします。

同時に、当社グループ主要 5 社の全てが完全子会社となりました。今後、より一層連携をとり、また機動力を高め、当社グループ全体として企業価値向上に努めてまいります。

なお、当組織再編にあたり大阪証券取引所(以下、「大証」と言います)にて適合審査を受けておりましたが、去る2011年3月29日に、"上場審査基準に準じて大証が定める基準に適合している"と認められたため"当社株式について合併効力発生日である2011年4月1日から「実質的存続性の喪失(不適当な合併等)」の猶予期間入りが見込まれる銘柄"から解除されましたことを併せてお知らせいたします。

記

## 株式会社イマジカ・ロボット ホールディングス 会社概要

社 名 株式会社イマジカ・ロボット ホールディングス (証券コード:6879)

設立 1974年(昭和49年)4月1日 (創立:1935年(昭和10年)2月18日)

資本金 32億4,491万5,250円

代表 者 代表取締役会長 長瀬 文男 、代表取締役社長 長瀬 朋彦

本店所在地 〒141-0022 東京都品川区東五反田 2-14-1

事業内容 映像技術サービス事業、映像ソフト事業、放送事業、映像システム事業、人材コ

ンサルティング事業等を含むグループ会社の株式保有ならびに事業の統括

以上

<<このリリースに関するお問い合わせ先>> 株式会社イマジカ・ロボット ホールディングス

www.imagicarobot.jp

東京都品川区東五反田 2-14-1 03-3280-7505

経営企画室 担当:須賀

